
        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 25/11/2022 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Α.Π.Θ. 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ: 2022-2023 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 

Α.Π.Θ. οι οποίοι/οποίες βρίσκονται στο 7ο εξάμηνο σπουδών και πάνω και ενδιαφέρονται να 

συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος για το ακαδημαϊκό έτος 

2022-2023, να διαβάσουν προσεχτικά τα κάτωθι και να υποβάλλουν αίτηση. 

Προαιτήσεις 

Οι προαιτήσεις του Τμήματος θα πραγματοποιηθούν από 28/11/2022 μέχρι και 18/12/2022 και ώρα 

14:00.μ.μ. Οι φοιτητές/φοιτήτριες, θα πρέπει να συμπληρώσουν την προαίτηση ακολουθώντας τα 

εξής βήματα: 

www.praktiki.auth.gr -> ΣΥΝΔΕΣΗ (σύνδεση με τον ιδρυματικό λογαριασμό) -> Προαιτήσεις -> 

Πατήστε σε αυτό το σύνδεσμο για να κατευθυνθείτε στις προαιτήσεις. 

Όσοι/όσες φοιτητές/φοιτήτριες δεν συμπληρώσουν την προαίτηση δεν έχουν δικαίωμα 

συμμετοχής στην πρακτική άσκηση.  

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ: Για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23 

διατίθενται στο Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού συνολικά ογδόντα έξι 

(86) θέσεις Πρακτικής Άσκησης.    

Κριτήρια Επιλογής 

Στο χρηματοδοτούμενο Πρόγραµµα «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» μπορούν να συµµετέχουν µόνο προπτυχιακοί/ές 

φοιτητές/τριες του Τμήματος, οι οποίοι βρίσκονται στο 7ο εξάμηνο σπουδών και πάνω, εφόσον 

πληρούν τα κριτήρια επιλογής που έχει ορίσει το Τμήμα. 

http://www.praktiki.auth.gr/
mailto:praktiki@auth.gr


        

 
 

Τα κριτήρια επιλογής του Τμήματος για τη συμμετοχή των φοιτητών σε θέσεις Πρακτικής 

Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ είναι: 

 

1) Όλες οι ειδικότητες του Τμήματος λαμβάνουν 1 θέση ανά πέντε φοιτητές/τριες που έχουν 

στην   ειδικότητα. Η κατάταξή τους γίνεται με κριτήριο το μέσο όρο βαθμολογίας των 

φοιτητών/τριών επί του αριθμού των πιστωτικών μονάδων που έχουν με τον εξής 

αλγόριθμο:  (Μ.Ο. * ECTS). 

2) Στην περίπτωση που υπάρχουν υπολειπόμενες θέσεις τότε αυτές 

κατανέμονται ανεξάρτητα από την ειδικότητα με κριτήριο το μέσο όρο 

βαθμολογίας των φοιτητών/τριών επί του αριθμού των πιστωτικών μονάδων 

που έχουν (Μ.Ο. * ECTS). 

 

Παρακαλούμε να διαβάσετε και την επισυναπτόμενη παρουσίαση του Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης, όπου αναφέρονται όλες οι διαδικασίες και τα έγγραφα που απαιτούνται. Ημερομηνία 

αποστολής των απαραίτητων εγγράφων: από 10/01/2023 έως 30/01/2023 στο praktiki@auth.gr 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ  

ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ  

Σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να αναζητήσετε τους φορείς που σας ενδιαφέρουν, δίνοντάς τους 

το επισυναπτόμενο έγγραφο με τις οδηγίες για την εγγραφή τους στο σύστημα ΑΤΛΑΣ. Οι φορείς 

για όσους/όσες φοιτητές/τριες επιλεχθούν για την πρακτική άσκηση, θα πρέπει να κάνουν 

Δημοσίευση θέσης στο σύστημα ΑΤΛΑΣ έως τις 30/01/2023. Προτείνεται να κάνετε μια πρώτη 

επαφή με τον φορέα που σας ενδιαφέρει, και εφόσον επιλεχθείτε, να προχωρήσει ο φορέας στη 

δημοσίευση της θέσης στον ΑΤΛΑ.  

 

 

Τα κριτήρια επιλογής έχουν επικυρωθεί από τις Συνελεύσεις Τμήματος με Αρ. Πρωτ. 

515/11.02.2016 και 567/13.07.2018 και επικαιροποιήθηκαν εκ νέου στη Συνέλευση Τμήματος με 

Αρ. Πρωτ. 630/28-6-2022.  

 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και συγχρηματοδοτείται 

από Εθνικούς Πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δία Βίου Μάθηση» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020 

mailto:praktiki@auth.gr
https://www.praktiki.auth.gr/wp-content/uploads/2022/11/tefaa_22_23_parousiasi.pdf
https://www.praktiki.auth.gr/wp-content/uploads/2022/11/tefaa_22_23_enimerosi.pdf


 
 

 

 

 

 

 

 

    

 

 


